

德威·温暖

◎行政中心

不负芳华 逐梦前行

春意盎然的三月，伴随春天的脚步悄然临近，我们迎来了“女神节”。为让全体女员工能够度过这个开心、幸福的节日，集团与工会精心准备了贴心的礼物及春游活动，愿德威女同胞们在往后的日子里，永远像女神一样光芒四射，像女王一样气场全开。



一路童行 快乐成长

带着点青涩的五月一点点过去之后，金色的六一儿童节到了，这是孩子们的节日。公司联合工会为员工子女准备了琳琅满目的礼品及合家欢电影票，让员工与孩子欢度六一，共享欢乐。



端午好礼 接“粽”而来

清闹渔歌唱，风和角粽香。一年一度的端午佳节来临，集团携手工会为工作在各个岗位上的员工送上了“豪华端午大礼包”。每一份礼品都承载着公司对员工浓浓的祝福，一份粽子，一份礼物，一声感谢，一份关怀。



体验江南水乡风情 领略西安古都魅力

生活不止家到公司的两点一线，还有诗和远方。又到了一年一度的公司旅游季，同事们带着无限的憧憬，踏上了旅途的征程。

2021年集团组织员工进行国内旅行，踏出工作岗位的一隅之地，分别前往杭州、上海、西安。在员工们在闲暇时亲临自然，体会不一样的江南风情，领略历史名城的古色古韵。读万卷书，不如行万里路，最美的风景在路上。



慰问到一线 向高温下的坚守者致敬

六月以来，高温不断，但众多员工们依然顶着酷暑，持续奋斗在一线，加班加点抢工期。

2021年7月24日德威集团携手建筑公司、物业公司走进花园城、江誉诚项目及各个管理处，为一直默默坚守在一线的员工们“送清凉”、“送关爱”，加油鼓劲。



月满情融 悅享月圆

暑退九霄净，秋澄万景清。

在这金秋送爽、丹桂飘香的美好日子里，我们迎来了一个祥和美满的中秋佳节。2021年9月6日，在集团行政中心的组织下，集团、江誉诚、花园城三个地点同步进行，为全体员工发放中秋福利，送上浓浓的关爱和满满的祝福。福利发放现场气氛热烈，大家配合默契，你来我往、相互协作，将承载着公司关怀的福利品传递到员工手中。



金山湖环湖徒步活动

暖阳冬日，德威人健康徒步行。为丰富员工业余生活，促进各部门同事间的交流，塑造良好的企业文化，在集团和工会联合组织筹备下，金山湖环湖徒步活动于2021年11月13日正式拉开序幕。员工在紧张的工作与压力之下，通过此次活动加强沟通交流，放松心情，锻炼了身体，呼吸了新鲜空气，更展现了集团员工的朝气、风采、凝聚力，为更好地投入工作积蓄了力量，也让我们大家庭更加亲密融洽。



拼搏进取 迎“篮”而上

为进一步丰富员工的业余生活，增强员工的凝聚力及向心力，营造和谐、健康的企业发展环境，公司每周组织员工开展篮球活动。同时不定期邀请地产、设计、建筑行业等企业开展篮球友谊比赛，促进同行间沟通交流。

